



学校微信公众号



近年来,出国留学受到越来越多家长的关注,国际学校也成为不少家长的新选择。今年1月,济南天山外国语学校与北京外国语大学继续教育学院强强联合,共建“北京外国语大学同文国际教育实验学校”。

学校引进北外独特的国际高中课程教学体系,开设加拿大2+1高中课程和两年制美国高本连读课程,高三可进美国、加拿大高中就读。尤其值得一提的是,走进美国名校,无需托福和SAT成绩。

# 无需托福、SAT,直接读美国名校

## 济南将再添一所国际学校,高三可进美国、加拿大高中就读

本报记者 李飞 潘世金

### 与北外合作办学 2020年建成使用

2019年1月,北京外国语大学同文国际教育实验学校授牌仪式在济南天山外国语学校举行。学校位于济北经济开发区,总投资5亿元人民币。

据介绍,北外同文国际教育实验学校借助北京外国语大学继续教育学院的教学、科研力量和国际交流合作资源,为立志进入世界名校的学生提供中外教育的完美衔接,为学生提供安全可靠的升学保障。

学校办学层次为初中、高中和国际初、高中计划,小班化教学。今年上半年开工建设,2020年暑假建成并投入使用。

北外同文国际教育实验学校主要开设面向美国、加拿大、澳

大利亚、西班牙等国家的高中国际课程。北京外国语大学继续教育学院主要负责国际课程设置、骨干师资派驻、国际学籍注册、国际学校申请等。济南天山外国语学校主要负责学校管理、教学设施投资建设、师生食宿、交通、安全等。

### 引进北外独特的国际高中课程教学体系

“单一技能的运用已经无法支撑未来人才的发展,未来需要的是多方面的复合型人才。学校设计突出国际化特色,按照国际标准建设游泳、击剑、网球、棒球、马术、射箭、高尔夫等教学专用设施,还将建设戏剧表演中心、多功能会议中心、第二外语中心、创客空间等高端课程设施。”

学校相关负责人表示,北外同文国际学校基于丰富的国际

化教学设施优势,开设形式多样的兴趣课程,开展丰富多彩的校园活动、社团活动和志愿者活动,帮助学生熟悉国际教育的多元化培养目标,注重培养学生的非学术能力,最终通过学术能力和非学术能力的培养塑造具有跨文化视野的学生,助力学生成长,成才、成功。

此外,北外同文国际教育实验学校借助北外继续教育学院的优质教学资源,引进北外独特的国际高中课程教学体系——基于STEAM跨学科特色教育课程,引进美国、加拿大原版国际高中教材,培养学生跨学科学习能力,在必修课程、标化考试学习、选修课程三个方面为学生做好学术准备。

### 高三可进美国、加拿大高中就读

为了帮助更多学生走进国

外名校,学校今年暑假利用济南天山外国语学校校舍先开设加拿大2+1高中课程和两年制美国高本连读课程。

加拿大2+1高中课程,学生高一、高二在北外同文国际教育实验学校就读,注册加拿大高中学籍,加拿大BC省费南公立教育局和奥克纳根公立教育局承认相关课程成绩并认可52个学分。高三就读于加拿大BC省费南或奥克纳根公立教育局,与本土学生一起上课,修完高中毕业所需的剩余学分,获得加拿大高中毕业文凭,申请加拿大、美国、英联邦等国的高等学府。

美国高本连读课程,北外同文国际教育实验学校引进美国顶尖资源,开设2+1美国高中——顶级名校连读项目。学生在北外同文国际教育实验学校读完高一和高二后,直接进入美国北卡教堂山国际学院完成高三课程,并获得北卡罗莱纳州通

用高中文凭。同时,学习北卡罗莱纳大学大一学分课程,通过学分课程GPA进入美国前50名校。

家长将与美国北卡教堂山国际学院签订升学协议,一旦学生没有进入美国前50院校,相应升学服务费用全退,同时还保障学生能转入美国前150院校保底。

与传统的通过美国高考SAT、托福成绩直升美国大学的方式相比,该项目在免美国高考、托福成绩的基础上,给传统模式下与名校无缘的学生提供更多额外的机会。

学校地址:山东省济南市济北技术经济开发区  
招生电话:15726102268  
北京外国语大学同文国际高中济南招生中心  
地址:济南市荣盛时代国际1号楼823室  
招生电话:18910740868



近日,济南市东方双语实验学校春季田径运动会在山东省体育中心举行。来自三个校区的三千余名师生欢聚一堂,共享运动带来的幸福与快乐。图为开幕式上,入场方队亮绝活。

通讯员 于萍 摄

## 济南市中小小学生创客大赛暨天桥区中小小学生创客节举行

本报5月13日讯(记者潘世金 实习生刘晗)10日,2019年济南市中小小学生创客大赛暨天桥区中小小学生创客节在汇文学校举行。本次比赛由市教育局主办,市电教馆和天桥区教体局承办,共设置机器人足球竞赛等13个项目,全市281支队

伍,513名中小小学生参加了各项的比赛。

近年来,天桥区教体局高度重视信息化建设,遴选省级创客教育试点学校,培养创客教育骨干教师,研发创客教育特色课程,开展创客教育实践活动,创客教育在全区中小学得到了全面普

及,逐步培育和形成了具有天桥特色的创新教育文化。

下一步,天桥教育将紧紧抓住教育信息化2.0建设的契机,依托全省人工智能试点学校建设的新机遇,努力开创教育教学信息化、人工智能与创客教育建设新局面,培养更多创新型人才。

## 济南燕山中学:第八届校园读书节打造书香校园

本报5月13日讯(记者潘世金 通讯员马鸣)名著阅读手抄报、校园阅读之星评选、创意诗词书签制作……近日,济南燕山中学开展了为期一个多月的校园读书节活动,丰富多彩的活动激发了师生

的读书热情,弘扬了中华优秀传统文化,打造了文明、书香校园的氛围。

读书节活动中,同学们用心品读名著,交流阅读心得,将独特的读书感言设计成一张张风格各异的手抄报;经典故事

讲读会上,学生讲述古今名人事迹,抒发少年爱国情怀;亲子阅读活动中,学校以阅读为纽带,架起亲子沟通桥梁,让阅读伴随学生健康成长;品经典诗词,绘创意书签,燕山校园里处处弥漫着浓浓诗意。

### 教育资讯

## 济南育才中学:教师与家人共度首届“家属节”

本报5月13日讯(记者潘世金 通讯员王超勇)

近日,济南育才中学举办了第一届“家属节”。本届家属节以“筑梦育才 因为有你”为主题,学校邀请教师家人来学校了解教师工作环境,体验学校文化课程,见证教师被授予荣誉称号的美好时刻。

10日晚上,育才中学首届家属节联欢晚会暨颁奖仪式正式拉开帷幕。张涛校长致欢迎辞,给家人们讲了三个感人的故事,描绘了育才人敢于奉献、艰苦创业、爱生如己的动人画面。

随后,盛大的联欢晚会暨颁奖仪式举行。143位老师们走上舞台接受学校的礼赞。青年教师潘越老师的妈妈说:“看到孩子在这么好的环境中工作,很放心,也希望自己的孩子努力工作,陪伴学生实现梦想。”

张涛表示,校园关系中最重要的是师生关系,师生关系是一股巨大的教育力量。良好、和谐的师生关系不仅有利于教书,而且有利于育人,为学生的心灵播下健康的种子,是教师的育人目标,更是教师的育人梦想。

## 济南外国语学校初中部:2017级首批团员入团

本报5月13日讯(记者潘世金 实习生陈睿)

近日,济南外国语学校初中部举行庆祝“五四”青年节暨离队入团仪式,2017级首批新团员光荣地摘下红领巾,佩戴上团徽。

初二(5)班班主任石倩老师、陈建城同学及家长宋女士带来诗朗诵《告别金色童年 绽放激扬青春》,共同回忆蕴含在点滴关爱中的童年欢乐时光,让在场的同学感受到无比珍贵的父母之爱、师生之情,与红领

巾惜别、与童年说再见,开启绚烂青春的仪式主题。

随后,全体学生高唱团歌。家长代表为122名新团员佩戴团徽,见证这一光荣时刻。据介绍,“节点促动”是济南外国语学校德育的一大特色,在特殊的日子,在学生成长的节点对学生进行触动心灵的教育。“站在青春的新起点上展望美好未来,发扬爱国、励志、求真、力行的五四精神,追求梦想,奋斗拼搏,超越自我。”学校党委书记王蕾说。